
最新托班滚滚乐教案(实用8篇)
幼儿园教案还需要与其他教学资源相结合，如教材、教具等。
以下是小编为大家整理的初一教案范文，供教师参考和借鉴。

托班滚滚乐教案篇一

名称：

美丽的蜗牛

类型：

教学活动

资料：

学习由里到外画不间断的曲线

材料：

幼儿用书《美丽的蜗牛》

方法：

1、教师以故事的形式，边讲边画引出主题：――“从前，有
一只蜗牛妈妈，它十分喜欢自我的孩子。每当太阳出来的时
候，蜗牛妈妈总带着它的孩子到外面去玩……”

2、与幼儿一齐数一数，蜗牛妈妈有几个孩子。

3、鼓励幼儿在自我的图画本中为蜗牛妈妈再添些孩子。

4、教师在观察幼儿作画时，提示幼儿由里到外地画曲线。



5、引导幼儿之间相互欣赏同伴的作品。

提示：

1、教师在讲解时，必须要边讲边画，强调由里到外地画线
条(见图示)。

2、托班幼儿相互欣赏，主要是激发兴趣，为自我的成功鼓掌，
与中、大班幼儿的欣赏有很大的不一样。

3、教师在演示中所画的蜗牛要有大有小，体现构图上的均衡、
生动。

：

托班滚滚乐教案篇二

活动目标:

1.教幼儿练习钻过70厘米高的障碍物。

2.发展幼儿动作的协调性及灵敏性。

3.培养幼儿的尝试精神。

活动准备：

1.小兔头饰若干，数量为幼儿人数2―3倍的蘑菇卡片，小篮
子4只。

2.在场地中间悬挂一条高约70厘米的长绳，布置成“树林”;
场地一端四散撒上“蘑菇”。

活动过程：



一.开始部分

组织幼儿做“小动物来做操”的模仿操。

二.基本部分

1.教师告诉幼儿今日的游戏资料。

2.幼儿想出多种办法后，教师引导幼儿说出哪种方法最好，
最终得出结论：钻过树林采蘑菇最好。

指导语：此刻就请小兔试着钻过树林采蘑菇，如果你钻过去
了，采到了蘑菇，请你告诉我你是怎样钻过去的。

3.教师请尝试成功且动作正确的幼儿告诉大家是怎样钻过去
的并示范给大家看，教师小结钻的动作要领：双膝弯弯，腰
弯弯，低着头儿钻钻钻。

4.教师请全体幼儿用正确的方法练习，教师随机指导。

指导语：此刻小兔们就能够用刚才学过的方法钻过树林采蘑
菇了，小兔们出发!

5.幼儿游戏，当幼儿把蘑菇全部采完游戏结束。

三.结束部分

1.兔妈妈表扬认真学本领的小兔，小兔们把蘑菇送给兔奶奶
吃。

2.复习儿歌“采蘑菇的小姑娘”。



托班滚滚乐教案篇三

教学目标：

1、学习拉圆圈和圆圈由大变小、由小变大的动作。

2、在结网的过程中，体验变大变小的欢乐。

教学过程：

1、开始部分：

复习歌曲《蜘蛛结网真辛苦》

2、基本部分：

（1）教师带领幼儿拉成一个大圆圈。

师：“小蜘蛛们，我们赶快跑到中间去，蜘蛛要开始结网了。
”

（2）教师和幼儿边念儿歌边拉着手向外走。慢慢的结成一个
大网。

（3）等幼儿结网的动作熟练之后，教师能够增加结网的速度，
做一些快慢的变化。

3、结束部分：

（1）小蜘蛛为自我结成的网欢呼，随着音乐做放松动作。

（2）教师组织幼儿回教室洗手。

反思：本活动能够延伸到让幼儿去寻找大自然中更多的动物，
去认识、去了解，从而来丰富幼儿多动物的知识。还能够经



过此活动来让幼儿感受蜘蛛结网的神奇之出，让幼儿从整个
过程中寻找到欢乐。至于一些手部的动作又能很好的发展幼
儿的灵活性和小肌肉的发展。

托班滚滚乐教案篇四

活动目标：

学习团圆和压扁、手腕和手指间的协调活动

活动材料：

彩泥、塑料垫板

活动过程：

1.与幼儿一齐回忆玩气球的情景：说说气球的颜色、形状、
大小等，激发幼儿学习的动机。

2.教师演示团圆和压扁的方法。

3.幼儿动手操作，教师巡视幼儿学习情景，适时予以介入。

4.陈列幼儿作品，同伴之间相互交流。

提示：

1.如果幼儿园没有塑料垫板，可用硬纸替代。

2.幼儿活动结束后要用肥皂洗手。

3.供给的彩泥颜色要丰富，量要充足，满足幼儿塑造多个气
球的需要。



4.教师可在美术区域中让幼儿操作泥塑《做个大气球》。

名称二：投气球

目标：

练习挥臂投准

材料：

气球、旧报纸、塑料筐、场地布置

过程：

1.幼儿用旧报纸团成纸球，纸球团得越紧越好。

2.教师演示投准的动作，幼儿模仿学习。

3.幼儿站在白线的后面，对准塑料筐里的气球投纸球。

4.随着活动的深入，幼儿投掷的距离增加，以提高难度。

提示：

1.活动时，教师的场地设计要注意分散人群，避免拥挤影响
活动和造成不安全。

2.放气球的塑料筐要浅一些。

托班滚滚乐教案篇五

：小鸡捉虫(快速跑)

活动目标:



1、发展幼儿快速跑的本事，且不与他人碰撞

2、能在游戏中感受到欢乐

活动过程：

一、开始部分(准备活动)

1、鸡妈妈带幼儿在“老母鸡”音乐的伴随下进入活动场地，
音乐停止，鸡妈妈说：“鸡妈妈我真能干，看看我今日生下
了哪个蛋宝宝!”幼儿随即蹲下做蛋宝宝，教师巡视。

2、鸡妈妈边巡视边问：“宝宝、宝宝长多大了?”

幼儿答“我们伸出小脑袋!”(带幼儿活动头部)

3、鸡妈妈问：“宝宝、宝宝长多大了?”

幼儿答：“我们伸出小翅膀!”(带幼儿活动肩、臂部)

4、鸡妈妈又问：“宝宝、宝宝长多大了?”

幼儿答：“我们跳出蛋壳了!”(带幼儿活动腰、腿部)

5、鸡妈妈问：“谁明白我们出去玩时应当怎样走?”(引导幼
儿说出要一个跟着一个走并进行队列练习)

二、中间部分(跑的动作练习)

1、鸡妈妈：“宝宝们越来越棒，此刻妈妈要教你们一个新的
本领：小鸡捉虫(模仿捉虫的动作)，如果在找虫时遇见了大
狐狸，我们可要赶快跑回家里。”

2、练习快速跑的动作，提示幼儿要快速前后摆臂。



3、带鸡宝宝到树林里找虫吃，遇到狐狸后快速跑回家里。

4、在家里巡查有没有丢失的小鸡，并同宝宝一同商量救同伴
的方法。

5、带宝宝一齐去救同伴，要求：轻轻跑出去躲到大树后面，
等妈妈把同伴救出后一齐快速跑回家，同事注意不要撞到同
伴。

6、鸡妈妈再次带宝宝捉小虫，捉到后把它快速带回家，可别
让狐狸给抓走。

7、回到家中分享食物。

三、结束部分：

带鸡宝宝做整理活动，带回活动室休息。

托班滚滚乐教案篇六

活动目标：

1、喜欢玩球，体验游戏的快乐。

2、学习塑料球的各种玩法。

活动准备：

1、幼儿人手一只塑料球。

2、一只瘪球。

3、球筐两个。

活动过程：



1、激发兴趣，引出课题。

小朋友们咱们班的球没气了，怎么办？（幼儿纷纷出办法）

2、教师用气筒打气，幼儿观察。（球变鼓了）

3、游戏：吹球

（1）幼儿用自己的身体动作表示球变大。

（2）几个小朋友拉成圆圈变球，圆圈变大表示球变大。

4、练习用各种方法玩球。

（1）请幼儿说说可以怎样玩球。

（2）幼儿按自己的方法玩球。

5、游戏：送球宝宝回家

请幼儿双手拿球将球送到球筐里面。

6、游戏结束。

托班滚滚乐教案篇七

使托班幼儿学会水杯口朝上拿杯子。

准备

小豆豆、水杯、装豆豆的筐子。场地一端是装满豆豆的筐子,
另一端是空筐子。

过程



2．幼儿回答完,老师说：“咱们用小水杯帮忙运豆豆好不好？

3．老师交待用水杯运豆豆的方法,强调杯口一定要朝上,否则
豆豆就撒出来了,边说边给幼儿示范。老师提示说：要是撒了
就小心拣起来再向前走。

4．幼儿将豆豆运到对面的空筐子里倒进去再回到起点,重复
前边的动作。

托班滚滚乐教案篇八

活动目标:

1、愿意参与体育游戏，体验在游戏中奔跑、追逐的乐趣。

2、能根据指令做相应的动作。

活动准备：

1、已认识西瓜，了解西瓜的外形特征。

2、吃过西瓜。

过程：

一、讨论西瓜的外形特征

1、西瓜长得什么样?

2、我们想个什么好办法，让大家一齐变成一个大西瓜?

二、手拉手变成大西瓜

1、变成一个大西瓜。(幼儿手拉手，围成一个大圆圈)



2、变成一个小西瓜。(幼儿手拉手，碎步朝圆心走，变成一
个小西瓜)

三、游戏：切西瓜

1、幼儿围成圆圈，师幼共同有节奏地念儿歌：“切、切、切
西瓜。我们的西瓜香又甜，要吃西瓜切开来。”与此同时，
教师边走边有节奏地在幼儿拉手处做切西瓜状。儿歌念完时，
教师的手停留在哪两位小朋友中间，这两位小朋友就把手放
开，拉着其余小朋友的手往圆心跑，表示西瓜被切开了。此
时，大家做吃西瓜状，游戏继续开始。

2、游戏进行若干次后可由幼儿来切西瓜。


